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Костенко Ліна Василівна народилась 19 
березня 1930 р. в містечку Ржищеві 

(неподалік від Києва) у родині вчителів.

У 1936 році родина перебралась із 
Ржищева до Києва, де майбутня поетеса 

закінчила середню школу.

Після закінчення середньої школи 
навчалася в Київському педагогічному 
інституті, а згодом — у Московському 

літературному інституті імені О. М. 
Горького, який закінчила в 1956 році.



Ліна Костенко була однією з 
перших і найпримітніших у плеяді 
молодих українських поетів, що 

виступили на рубежі 50—60-х 
років. Збірки її віршів «Проміння 
землі» (1957) та «Вітрила» (1958) 

викликали інтерес читача й 
критики, а книга «Мандрівки 

серця», що вийшла в 1961р., не 
тільки закріпила успіх, а й 

засвідчила справжню творчу 
зрілість поетеси, поставила її ім’я 

серед визначних майстрів 
української поезії.



Книги Л. Костенко «Над берегами 
вічної ріки» (1977), «Маруся Чурай» 

(1979), «Неповторність» (1980) стали 
небуденними явищами сучасної 
української поезії, явищами, які 

помітно впливають на весь її дальший 
розвиток. Перу Л. Костенко також 
належать збірки «Сад нетанучих 

скульптур» (1987), збірка віршів для 
дітей «Бузиновий цар» (1987).



« Ця дівчина не просто так Маруся.
Це-голос наш . Це-пісня. Це-душа.

Коли в похід виходила батава -
ЇЇ піснями плакала Полтава.

Вона ж  була, як голос України,
Що клекотів у наших корогвах.»



У 1987 розі за роман у віршах «Маруся Чурай» 
була удостоєна Державної премії УРСР імені Т. 

Г. Шевченка, 
а згодом отримала премію фундації 

Антоновичів. За книгу «Інкрустації» отримала 
премію Франчески Петрарки.

 1998 року в Торонто Світовий конгрес українців 
нагородив письменницю медаллю Святого 

Володимира. 
Стала лауреатом Міжнародної літературно-
мистецької премії ім. Теліги, професором 

Києво-Могилянська академії. 
У 90-х роках перестала брати участь у 

громадському житті, відмовилася від звання 
Героя України. Лише в період «помаранчевої 

революції» у 2004р. на деякий час повернулась 
до громадського життя.



« Я вибрала Долю собі сама
І що зі мною не станеться –

У мене жодних претензій не має
До Долі –моєї обраниці» 
                   Ліна Костенко



❑ 2010 року вийшов перший роман Л. Костенко — 
«Записки українського самашедшого», що 
викликав великий ажіотаж. 

❑ У лютому 2011 року вийшла поетична збірка Л.
Костенко «Річка Геракліта», куди ввійшли раніше 
написані вірші та 50 нових поезій.
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